Владимирская областная организация Профсоюза работников
народного образования и науки РФ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
      г. Владимир                                                       январь 2025 года 

                                                     Уважаемые коллеги!

      Владимирская областная организация Профсоюза работников образования продолжает информировать вас о проводимой работе по дополнительной социальной поддержке работников образовательных организаций, являющихся членами профсоюза, а также членов их семей. 
        20 января 2025 года заключено новое соглашение с санаторно-курортным предприятием – Акционерное общество «РЖД - ЗДОРОВЬЕ», целью которого является развитие и укрепление партнерских отношений для оздоровления и санаторно-курортного лечения членов профсоюза и членов их семей в филиалах компании. 
         В настоящее время АО «РЖД - ЗДОРОВЬЕ» насчитывает 18 филиалов, это: Краснодарский, Ставропольский, Алтайский край, Московская, Саратовская Воронежская области. 
           АО «РЖД - ЗДОРОВЬЕ» гарантирует, предоставление членам профсоюза Владимирской областной организации профсоюза работников народного образования, при наличии документа (справки) подтверждающего данный факт, приезжающим на отдых в Санатории АО «РЖД - ЗДОРОВЬЕ», скидки в размере 10% на санаторно-курортные путевки от действующего Прейскуранта цен. Скидка предоставляется только членам профсоюза и членам их семей при непосредственном бронировании Путевок через официальные сайты и отделы маркетинга Санаториев АО «РЖД - ЗДОРОВЬЕ»

Тел. 8(495)994-44-50, доб (27)  Пихтина Яна; официальный сайт:www.rzdz.ru
            Дать консультацию о получении скидки поможет ведущий специалист обкома Профсоюза Васильева Татьяна Николаевна, тел. 8-(4922) 53-23-26
[bookmark: _GoBack]            Лечитесь, отдыхайте, заботьтесь о своем здоровье, а мы постараемся, по возможности, экономить ваши средства.
 
                                                                                       Редакционный отдел
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